
CONJUNTO PROTECAO TERMICA 1426028 WALTEC 5 CJ
CABO REF IC693CBK001 FANUC 4 JG
JUNTA GAXETA CD32133985 INGERSOLL RAND 1 JG
JUNTA GAXETA CD32217689 INGERSOLL RAND 1 JG
REPARO REF 6019003 FLYGHT 1 JG
SENSOR OTICO EA FOTO 01 12VCC GG PORT 1 JG
GRAXA LUBRIF NLGI 2 OLEO MIN/SAB LITIO 1,000 KG
OLEO REF 39163266 INGERSOLL 75,000 L
CABO COMAN CU 4X2.5MM2 1KV PVC 110 M
CABO REDE 4 PARES 23AWG 38,300 M
CABO SING 4MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 39,370 M
CABO SING 4MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 88 M
CORDAO BORRACHA ESPON RED 8MM 16 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 10MM 36,980 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 12MM 3 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 20.00MM 15 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 3.5MM 18,400 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 4.8MM 4,080 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 5MM 0,140 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 7MM 7 M
CORDAO BORRACHA SBR RED 11MM 6,570 M
MANGUEIRA AR 14POL 300PSI 1,530 M
PERFIL BOR ESPONJ RET 50X12MM 14,780 M
TUBO METALICO PVC SEALTUBO 34 SPTF 6,400 M
CHAPA LATAO B36 0.50MM 0,366 M2
CHAPA LATAO CA 268 0.25MM 1,326 M2
CHAPA LATAO CA 268 1.30MM 0,183 M2
ABRACADEIRA D 1.12POL PARAF ACO GF 10 PC
ABRACADEIRA D 1/2POL CUNHA ACO GF 11 PC
ABRACADEIRA D 1/2POL PARAF ACO GF 4 PC
ABRACADEIRA D 1POL PARAF ACO GF 6 PC
ABRACADEIRA D 34POL PARAF INOX PASSIV 1 PC
ABRACADEIRA U PERFIL 1/2POL ACO GE 46 PC
ABRACADEIRA U PERFIL 34POL ACO GF 25 PC
ABRACADEIRA UNHA 1.1/2X7MM ACO GE 2 PC
ABRACADEIRA UNHA 1X7MM ACO GE 27 PC
ADAPTADOR FEMPO AFC12714NPT ERMETO 3 PC
ADAPTADOR MONT SENSOR NIV M16X25 ICOS 8 PC
ANEL O NBR 101.1X5.3MM 70 SHORE A 1 PC
ANEL O NBR 101.6X5.7MM 70 SHORE A 1 PC
ANEL O NBR 117X4MM 70 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 118.5MM 2.9MM 70 SHORE A 2 PC
ANEL O NBR 127X5MM 70 SHORE A 9 PC
ANEL O NBR 134.90MM 5.3MM 70 SHORE A 1 PC
ANEL O NBR 146.74MM 6.5MM 70 SHORE A 4 PC
ANEL O NBR 147MM 7MM 70 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 156X3.6MM 70 SHORE A 7 PC
ANEL O NBR 164.4X7MM 70 SHORE A 8 PC
ANEL O NBR 165.65MM 7MM 70 SHORE A 6 PC
ANEL O NBR 176.2X7MM 70 SHORE A 4 PC
ANEL O NBR 206MM 5.6MM 70 SHORE A 4 PC
ANEL O NBR 270X7MM 80 SHORE A 4 PC
ANEL O NBR 350.46MM 8MM 70 SHORE A 2 PC
ANEL O NBR 38.6X4MM 70 SHORE A 1 PC
ANEL O NBR 44.45X3.53MM 70 SHORE A 1 PC
ANEL O NBR 63.5X4MM 70 SHORE A 5 PC



ANEL O NBR 85.31X3.53MM 70 SHORE A 4 PC
ANEL O SBR 75X4MM 70 SHORE A 2 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 38MM 1 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 42MM 3 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 12.7MM 3 PC
ANTENA GPS AS0087880 ARBI 1 PC
ARRUELA LISA ACO M16 OLEA DIN 125 213 PC
ARRUELA LISA COBRE 1.18POL POLIDA 1 PC
ARRUELA LISA COBRE 1POL POLIDA 1 PC
ARRUELA PRESS INOX M6 PASS DIN 127 487 PC
BARRA ROSC ACO M16X2MM METR OLEA 3 PC
BARRA ROSC ACO M6X1MM METR OLEA 20 PC
BASE FUS TP 20X160MM 15KV SSINAL 1 PC
BASE SINALEIRO 230V ZB5AV4 SCHNEIDER 1 PC
BICO CORTE MACAR OXI-ACET 13-16MM 1 PC
BICO CORTE MACAR OXI-ACET 150-250MM 1 PC
BLOCO AUX ZB2BE101 SCHNEIDER 2 PC
BLOCO AUX ZB2BE102 SCHNEIDER 2 PC
BOBINA 851006 PARKER 1 PC
BOTOEIRA 2B20201104031 CUTLER HAMMER 3 PC
BUCHA RED AL 2X34POL SROS CVED 1 PC
BUCHA TERMINAL AL 3/4POL BSP 1 PC
CABO FIBRA OPTICA 35200015 FURUKAWA 7 PC
CHAPA PB 12.70X1450X1450MM INC 1 PC
CHAVE PAR DIRETA MONO 220V 1 PC
CONDULETE PROVA TPO C 1POL BSP 8 PC
CONDULETE PROVA TPO LL 1POL BSP 4 PC
CONDULETE PROVA TPO LR 1POL BSP 2 PC
CONDULETE PROVA TPO X 12POL BSP 4 PC
CONECTOR FEM TUB FLEX 1POL BSP 1 PC
CONTATOR AUX MINI 2NA+2NF 10A 220VCA 1 PC
CONTATOR POT 4T 54A 250VCACC SCONT 3 PC
CONTATOR POT TRI 80A 125VCC 1NA+1NF 4 PC
CONTRAPINO FIX ACO 532X2POL POLIDO 27 PC
CONVERSOR CA-1500IX 90-240VCC ANTARES 3 PC
CORREIA V A-38 GATES 9 PC
CORREIA V A-42 GATES 2 PC
COTOVELO FERRO 90GR 1/4BSP 100BAR 1 PC
COTOVELO PVC 40MM 45GR BRANCO 1 PC
COTOVELO REF 95040341 INGERSOLL 2 PC
COXIM VIBRACAO 1301-10 VIBRAMATT 2 PC
COXIM VIBRACAO 3/8POL N 2 VIBRA-STOP 8 PC
DISCO DESBASTE 177.8X6.4X22.23MM 4 PC
DISJUNTOR MINI TERM 1P 10A 440VCA B 1 PC
ELEMENTO FIL HR18FN125T0V NEWTEC 6 PC
ELEMENTO FILTR INTERNORMEN 306606 3 PC
ELEMENTO RETORNO 0180MA010BN HYDAC 2 PC
ELO FUSIVEL 6K 2 PC
ENGATE RAP UNIV 12POL ENG RAP INOX 1 PC
ESCOVA CIRCULAR ACO TORC 6POL 1 PC
FLANGE SOBREP 494RFB6.0 NIAGARA 2 PC
FONTE ALIM CHAVEADA MONO 1A 2 PC
FONTE REF T090060-2C1 TP-LINK 1 PC
FUSIVEL CIL POR RTD 0.5A 400VCA 6X32 5 PC
FUSIVEL CIL POR RTD 2A 400VCA 8X31 18 PC
FUSIVEL ELO H 13.8KV 5A 500MM 5 PC



FUSIVEL FTD 0.15A CENTRAL TELEFONICA 24 PC
FUSIVEL VID NORM 1A 250V 6.3X32MM 11 PC
FUSIVEL VID NORM 30A 250V 6.3X32MM 2 PC
GLOBO PLUMINARIA VIDRO 330X380MM 3 PC
GRAMPO CABO ACO LEVE 3/16POL ACO GE 20 PC
GRAXA LUBRIF NLGI 00 OLEO MINERAL 2 PC
INTERRUPTOR MIOLO 2 TECLAS PAR 10A 1 PC
ISOLADOR REF PRT 203 PARATEC 1 PC
JUNTA COBRE BSP 14POL 20 PC
JUNTA COBRE BSP 1POL 6 PC
JUNTA REF 012257120 KSB 2 PC
JUNTA REF 830.0832-0 SCHULZ 1 PC
KIT REPARO REF VNKR143244 BELTON 1 PC
LAMINA SERRA MANUAL RS1218 STARRETT 2 PC
LAMPADA FLU COMP INT ESPIR 127V 20W E27 4 PC
LAMPADA HAL PLT 220V 1000W R7S 1 PC
LAMPADA HAL PLT 220V 300W R7S 1 PC
LAMPADA INC CLARO 100W 220VCA E27 2 PC
LAMPADA INC ESP MINI 130V 20MA BA9S 12 PC
LAMPADA MISTA OVO 220V 250W E27 1 PC
LAMPADA MISTA OVO 220V 250W E40 30 PC
LAMPADA MISTA OVO 220V 500W E40 3 PC
LAMPADA VAP SOD TUB 400W E40 11 PC
LIXA DISCO 180X22MM GR 120 9 PC
LIXA DISCO 180X22MM GR 80 14 PC
LUMINARIA ARAND 45G 200W 34POL BSP 3 PC
LUMINARIA EMG 30 LEDS 3W 8H 4 PC
MANGUEIRA CAPILAR 2MM 630BAR 1 PC
MANGUEIRA CAPILAR 2MM 630PSI 2 PC
MANGUEIRA CAPILAR 2MM 630PSI 1 PC
MANOMETRO RED 0 A 15BAR 1/2BSP 1 PC
MANOMETRO RED 0-100MCA 14BSP 2 PC
MANOMETRO RED 100MM 1 PC
MANOMETRO RED 115MM 4 PC
MODULO DE COMANDO MODELO ADT 1000 ALSTOM 2 PC
MODULO EL MA1100 COMM5 1 PC
MOTOVENTILADOR EBM/W2E250-HL06-01 1 PC
NIPLE REF 30214738 INGERSOLL 2 PC
PARAFUSO AA ESC FEND ACO 4.8X50MM GE 50 PC
PARAFUSO AA PAN FEND ACO 3.5X45MM GE 50 PC
PARAFUSO AA SEXT ACO 6.3X19MM GE 91 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M12X60MM METR 4 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M24X45MM METR 9 PC
PARAFUSO ALL CIL INOX M12X35MM METR 3 PC
PARAFUSO ALL ESC ACO M10X20MM METR 18 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X40MM METR RT 100 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X80MM METR RT 12 PC
PARAFUSO SEXT ACO M24X80MM METR RT 15 PC
PARAFUSO SEXT INOX M20X75MM METR RP 15 PC
PLACA ATERRAMENTO COBRE FUND. ROSCA 1/2" 4 PC
PLUG IND BOR 2P+T 15A 380V PT 1 PC
PORCA APERTO LATAO PC 12.7 ERMETO 4 PC
PORCA SEXT ACO M10X1.5MM METR GE 46 PC
PORCA SEXT ACO M16X2MM METR OLE 6 PC
PORCA SEXT ACO M6X1MM METR GE 462 PC
PORCA SEXT AT ACO M24X3 METR GE 7 PC



PRENSA CABO PR034GAU034 34 DAISA 2 PC
PROTETOR ANTI-SURTO 822X050 CLAMPER 2 PC
PROTETOR DE LINHA MPH 160 06-99 HIDRATEL 5 PC
PROTETOR SURTO DPS MP - RIEC (DIN) CLAMP 20 PC
PURGADOR ELET SCE-1 ECOAIR 3 PC
REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X40W 10 PC
REATOR LAMP VAP SOD EXT 400W 8 PC
REBITE MACICO ALUM 6X22MM 60 PC
REBITE POP ALUM 4X20MM NAT 10 PC
REBOLO RETO 152.4MM GR 36 1 PC
REBOLO RETO 200MM GR 36 1 PC
REBOLO RETO 200MM GR 60 1 PC
RECEPTACULO LORENZETTI E-27 1451 2 PC
REFIL 14BSP P3AEA12BGBNNP PARKER 2 PC
RELE TEM ELET 1.5-15S 220VCA 1 PC
RELE TEM RTW-RE01-U030SE40 WEG 1 PC
REPARO REF 830.0825-0 SCHULZ 1 PC
RESISTOR FIXO 270OHMS 18W 4 PC
RESISTOR FIXO 470OHMS 18W 4 PC
RESISTOR FIXO 560OHMS 18W 2 PC
RETENTOR VED 130X150X12MM GRA GH 3 PC
ROLAMENTO FIX ESF 608 2Z SKF 1 PC
ROLAMENTO FIX ESF 6202 2Z SKF 1 PC
ROLAMENTO FIX ESF 6303 2Z SKF 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6203 2RS1 2 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6204 2Z 6 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6205 2Z 9 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6205-RSL 1 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6206 2Z 12 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6207 2Z 13 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6209 2Z C3 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6212 2Z C3 7 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6307 2Z 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6308 2Z 9 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6309 2RS1 C3 1 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6310 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6312 2Z C3 7 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6314 2RS1 C3 2 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 206 E TVP 2 C3 2 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU207W C3 2 PC
SENSOR IND IA5122 IFM 3 PC
SENSOR PROX. XS-1-M18DA210 TELEMECANIQUE 6 PC
SINALEIRO VERMELHO XB3BV74 TELEMECANIQUE 1 PC
SINALEIRO XB-2BV-73 TELEMECANIQUE 1 PC
SINALIZADOR PAIN VD 230VCA 1 PC
SINALIZADOR PAIN VM 230VCA 1 PC
SINALIZADOR PAIN XB4-BVM5 SCHNEIDER 2 PC
SUPRESSOR TENSAO 3RT19 16-1DG00 SIEMENS 3 PC
TAMPA CONDULETE AL 1/2-3/4POL CZ 1 PC
TAMPA CONDULETE PVC 1.1/2POL CZ 2 PC
TAMPA CONDULETE PVC 1POL CZ 11 PC
TAMPAO MULTIPLO 1 DAISA 1 PC
TAMPAO MULTIPLO 3/4 MT034 DAISA 117 PC
TERMINAL COMP AL CABO 170MM2 14MM 2 PC
TERMINAL COMP CU CABO 10MM2 5.2MM 485 PC
TOMADA ELET IND 3P+T 60A 500V CZ 1 PC



TOMADA TEL MOD TTM4 TELEBRAS 6 PC
TRANSDUTOR DE POT. ATIVA MOD.TPA  ALSTOM 1 PC
TRANSDUTOR ELETRO TIPO TR 10 ALSTOM 1 PC
UNIAO LATAO UMC 22.5X34BSP ERMETO 1 PC
USIVEL VID NORM 4A 250V 5X20MM 75 PC
VALVULA ESF ACO DM 3/4 BSP US PIRAJU 1 PC
VALVULA ESFERICA DE 1 ROSCA FEMEA 1 PC
VALVULA GAV 1POL ROSC 125LBS 1 PC
VALVULA RET DISCO 1.12POL 3BAR 2 PC
VENTOINHA MOTOR NYLON 132 4P 1 PC
FITA TEFLON 18MMX50M 2,000 RLO
BUJAO ACO A105 SEXT 14POL BSPT 6LBS 1 UN


